

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 19.12.2013, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 10.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţă participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftci, domnul jurist Ciprian Iovoaia, reprezentanţi ai presei, funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ şi cetăţeni ai oraşului.

Domnul Primar : *Am fost obligat să convoc această şedinţă de îndată datorită faptului că de la Agenţia Fondului pentru Mediu am primit o adresă pe data de 18.12.2013, prin care ne solicită să le înaintăm o Hotărâre de Consiliu local, pentru încheierea contractului de finanţare la proiectul „Realizare si extindere retele stradale de canalizare menajera in localitatile Humulestii Noi, Blebea si cartier Pometea, oras Tg Neamt”. Termenul limită este 20.12.2013. Este în interesul oraşului şi e păcat să pierdem această finanţare de aproximativ 90 de miliarde.*

În continuare, domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 1430 din data de 19.12.2013.

Doamna Secretar precizează că *şedinţa este legal constituită*. Din cei 19 domni consilieri sunt prezenţi 11. Absentează domni consilieri Boca Ioan Doinel, Cozma Dumitru Daniel, Dron Vasile, Grădinaru Dorin, Humulescu Traian, Şoldan Costel, Timişescu Vasile şi Turliuanu Daniel Niţă.

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei de îndată a Consiliului local din data de 17.12.2013 şi se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna Secretar anunţă faptul că preşedinte de şedinţă pentru luna *decembrie* este domnul consilier Roman Ioan Romeo, aprobat în şedinţa de îndată din 17.12.2013.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

Notă de propuneri :

1. Proiect de Hotărâre privind modificarea HCL 134/2010 pentru aprobarea proiectului „Realizare si extindere retele stradale de canalizare menajera in localitatile Humulestii Noi,Blebea si cartier Pometea, oras Tg Neamt”

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: ing.Daniel Amihăleşei

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al oraşului Tîrgu Neamţ pentru anul 2013.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: ec.Carmen Tanasă

Se supune la vot nota de propuneri şi se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, ia cuvântul domnul consilier Roman Ioan Romeo, preşedinte de şedinţă, pentru a conduce lucrările şedinţei de consiliu local.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de Hotărâre privind modificarea HCL 134/2010 pentru aprobarea proiectului „Realizare și extindere rețele stradale de canalizare menajeră în localitățile Humulești Noi, Blebea și cartier Pometea, oraș Tg Neamț”

În cuvântul domnului inginer Daniel Amihăilesei care prezintă acest proiect de hotărâre. Dânsul precizează care este obiectul acestui proiect și face referire la valoarea cheltuielilor care le implică, cheltuieli care sunt prezentate și în raportul de specialitate la proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Câmpeanu Gafton Mihai: *Nu era normal să fim informați de ce ne-a dat jos suma de 2 miliarde?*

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Nu ne-a comunicat. Este vorba de racordul electric.*

Domnul consilier Marian Viorel: Epurarea se va face tot în stația existentă?

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Da.*

Domnul consilier Acioacărlănoae Aurel: Care este procedura?-cu referire la Blebea.

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Între Blebea și Humulești este o stație de pompe. Noi ne legăm până la stația de pompe din Humulești care are subtraversare în stația de epurare. Partea din Humulești Noi va veni în completarea Masterplanului pe județ.*

Doamna Secretar anunță că a ajuns la ședință domnul consilier Cozma Dumitru Daniel.

Domnul consilier Burlacu Ion: Dar la Satu Nou o parte din aceste lucrări sunt începute.

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Canalizare nu este în Humulești deoarece nu au unde să se racordeze acum. Ei au doar apă și gaz.*

Domnul consilier Bălțătescu Vasile: Ne puteți spune care este diametrul țevii la canalizare?

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Diferă în funcție de tronsoane. Este de 250.*

Domnul consilier Burlacu Ion: Dar 250 pentru colectare e cam mică.

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *La pompare este de 110.*

Domnul consilier Bălțătescu Vasile: Ei vin, proiectează și noi rămânem cu toate problemele după efectuarea lucrărilor. Vor fi probleme, mai ales la case.

Domnul consilier Burlacu Ion: O misiune foarte importantă o va avea dirigintele de șantier care trebuie să vadă dacă se respectă sau nu proiectul tehnic.

Domnul consilier Trofin Gheorghe: Ați spus că partea de proiectare se va realiza în 2014 din suma respectivă.

Doamna Secretar anunță că a ajuns la ședință domnul consilier Timișescu Vasile.

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Proiectarea e realizată. În 2014 ne-o decontează. Proiectarea este eligibilă. Ei ne-au aprobat și proiectul tehnic.*

Domnul consilier Trofin Gheorghe: Este mai bună soluția-la Băile Oglinzi prin Fondul de Mediu se va face o stație de pompare acolo și se va duce în canalizarea orașului. Este mai bine decât ar fi cu o microstație de epurare locală-zonală, cum este pe PNDL.

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Prin varianta PNDL era tot o stație de pompare și racord. Cei de la mediu au spus că o microstație este mult mai costisitoare și procedura de realizare este mai grea.*

Domnul consilier Trofin Gheorghe: *Este un lucru foarte bun prin acest program de mediu, având în vedere și că valoarea acestui proiect este de 90 de miliarde iar contribuția noastră de 20 de miliarde. Trebuie să ne bucurăm de acest lucru.*

Domnul consilier Bârsan Valeriu: *Prin acest program vor avea toate străzile din oraș canalizare?*

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *O să mai rămână câteva care sunt mai mici.*

Domnul consilier Bârsan Valeriu: *Ar trebui să se facă un inventar al acestor străzi.*

Domnul Primar: *Le vom inventaria. Vor fi prinse pe alte proiecte.*

Domnul consilier Roman Ioan Romeo, președinte de ședință: *Ar fi util, chiar pe harta orașului, străzile să fie semnalizate cu investițiile în curs, cele care vor fi realizate în perioada actualului mandat și lumea va ști că pe strada mea.. se va întâmpla.. Informăm cetățenii și vom ști și noi cum să ne proiectăm activitatea.*

Domnul consilier Câmpeanu Gafton Mihai: *trebuie să anunțăm cine este și dirigintele de șantier.*

Domnul Primar: *Există și o comisie de recepție.*

Domnul consilier Roman Ioan Romeo, președinte de ședință: *Observ că domnul Irimia Stelian ar vrea să ia cuvântul.*

Domnul consilier Cozma Dumitru Daniel: *Fiind ședință de îndată, conform legii nu poate lua cuvântul.*

Domnul consilier Roman Ioan Romeo, președinte de ședință: *Întreb pe domnii consilieri da că sunt de acord cu intervenția domnului Irimia Stelian?*

La cuvântul domnului inginer Irimia Stelian: *Mă bucură acțiunile Consiliului local. Este ceva de lăudat și văd că reușiți să obțineți fonduri. Observ că anul viitor vom avea șantier în orașul Tîrgu Neamț deoarece va fi o lucrare mare. Aș dori să stabiliți un program de monitorizare, să nu aveți litigii cu cetățenii. Ca beneficiar al serviciului de apă-canal sunt dezamăgit că nu e prevăzut nimic referitor la creșterea performanțelor serviciului de apă-canal. Vă rog, domnule președinte, să-mi comunicați o anexă la această hotărâre, ce include acest proiect, referitor la creșterea performanțelor a calității apei și a calității serviciului. Știți ce litigii aveți cu Apa Serv-ul.*

Domnul consilier Roman Ioan Romeo, președinte de ședință: *Domnule Irimia, vă mulțumesc pentru aprecierea a ceea ce facem noi aici. Sunt două lucruri distincte. Domnul inginer Amihăilesei ne-a prezentat o proiecție tehnică asupra investițiilor.*

Cât privește calitatea serviciului furnizat de un operator, lucrurile merg într-o altă direcție. Referitor la solicitarea dumneavoastră de a vă informa, am să văd în ce măsură putem face acest lucru. Dacă informarea trebuie să o facem publică o vom realiza public pentru toți cetățenii.

Nemăfiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată domnilor consilieri și se votează în unanimitate „pentru”-13 voturi.

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al orasului Tirgu Neamt pentru anul 2013.

Doamna economist Carmen Tănase prezintă acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Bâțfoi Ion: *Având în vedere că în presă au apărut reportaje cu o serie de impostori care se ascund sub această față a celor nevoiași, aș ruga foarte multă atenție la selectarea dosarelor și a situației reale, în vederea acordării acestor ajutoare.*

Domnul Primar: Acestea se acordă în baza legii, se întocmește anchetă socială..

Domnul consilier Bâțfoi Ion: *Am asistat la un notariat, când, cineva făcea o declarație ca să nu plătească pentru copil la grădiniță. Când a ieșit era plină de aur, s-a urcat în Mercedes..Lucra în Germania iar Statul român voia să-i crească copilul în România.*

Doamna consilier Marian Mihaela: Anul acesta a fost o restricție exigentă, doar 10 dosare s-au aprobat. S-a ținut foarte mult cont de criteriile prevăzute de legislație și sumele existente. Vă spun pentru că am fost în comisie.

Domnul consilier Trofin Gheorghe: *Aceste sume sunt niște diferențe care trebuia să le primim pentru anul 2013. Dacă au venit este un lucru bun și un moment de bucurie pentru ei.*

Doamna consilier Marian Mihaela: Până când trebuie virate aceste sume?

Doamna economist Carmen Tănase precizează că în cursul zilei de mâine sau în ziua de luni.

Domnul consilier Câmpeanu Gafton Mihai către domnul inginer Irimia Stelian, referitor la întrebarea dînsului în ceea ce privește calitatea serviciului de apă: Și eu sunt unul dintre beneficiarii acestui serviciu.Strada Vasile Alecsandri, unde locuiesc, avea canalizarea de peste 50 de ani și s-a făcut anul acesta. Așa se va întâmpla și cu celelalte străzi, iar prioritate vor avea cele care sunt mai vechi.

Domnul președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Roman Ioan Romeo

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftai

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaea